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How many tricks per pass would you like to
have? If the lake is long enough, would you
rather have 4 or 5 tricks per pass?

Answered: 22 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices ~  Responses v
v 4 81.82% 18

-~ 5 18.18% 4
Total

22




| Customize || Export v

FOR FINALS,Would you prefer to have a 6-
Man Final w/ 2-Run Format OR 8-Man Final
w/ 1 Run Format

Answered: 22 Skipped: 0

6 Man with
2-Run Format

8 Man Final w/
1 Run Format
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Answer Choices ~  Responses v
~ 6 Man with 2-Run Format 50.00% 1"
~ 8 Man Final w/ 1 Run Format 50.00% 1
Total 22

Comments (2)
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Showing 2 responses

Less dramatic cuts in other rounds plus there are always two people that got stuck in a gnarly semi hear that
should of deserved being in the finals!
4/12/2016 6:23 PM  View respondent’s answers

But add a extra round so that its not a 18 man semi final, could make it a 12 or even a 9 man semi. Just so
that the cut isn't so aggressive. Plus the 2 run format is what gets the best riding out of us athletes, so we can
put on a better show for the crowd.

4/12/2016 4:59 PM  View respondent’s answers
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Would you prefer to cut to 12 or 18 riders
for Semifinals? There are only 3 Rounds
per event with the exception of Wake Open
(Quarterfinals, Semi Finals, and Finals)

Answered: 22 Skipped: 0

12 Riders

18 Riders

Comments...
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Answer Choices ~  Responses v
~ 12Riders 18.18% 4
~ 18 Riders 54.55% 12

| «~  Comments... Responses | 27.27% 6
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Showing 6 responses

16 to semis. 4 heats of 4 to 8 man final
4/13/2016 541 PM  View respondent’s answers

Or less than 12. Other kids want the chance to get to the top.
4112/2016 6:47 PM  View respondent’s answers

| would like to have 16riders then goes 4heats of 4 top 2make it through the final. 8mans final.
412/2016 6:23 PM  View respondent’s answers

cut to 16 riders. Then 4 heats of 4 top 2 go to an 8 man finals
4/12/2016 6:23 PM  View respondent’s answers

| think cutting to 16 riders in the semis and then to 8 for finals
4/12/2016 6:06 PM  View respondent’s answers

12 riders. If it is only possible to have 4 rounds per event | think we could spread it out more so there are no
dramatic cuts. But if there is no time to add another round, then definitely 12!

412/2016 459 PM  View respondent’s answers
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If we stick with an 18 rider Semifinal round,
would you prefer to have 3 heats of 6 OR 6
heats of 3?7

Answered: 22 Skipped: 0

3 Heats of 6,
Top 2 Advance
6 Heats of 3,
Top 1 Advance
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Answer Choices ~  Responses v
« 3 Heats of 6, Top 2 Advance 81.82% 18
~ 6 Heats of 3, Top 1 Advance 18.18% 4
Total 22
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Showing 1 response

it sucks when you get put in a heat with harley, then you're done.
4/13/2016 4:54 PM  View respondent’s answers
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If we go with a 12 man semifinal, what heat
breakdown would you prefer?

Answered: 22 Skipped: 0

2 Heats of 6,
Top 3in eac...
3 Heats of 4,
Top 2in eac...
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Answer Choices ~  Responses v
« 2 Heats of 6, Top 3 in each heat advance 36.36% 8
~ 3 Heats of 4, Top 2 in each heat advance 63.64% 14
Total 22

Comments (1)

[ oty

Categorize as... v | Filter by Category « ( Q29

Showing 1 response

4/12/2016 4:59 PM  View respondent’s answers
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Do you want the Top 6 Riders (or any) to
have a buy into the Semi Final round?

Answered: 21 Skipped: 1

No

Comments...
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Answer Choices ~  Responses v
«  Yes 28.57% 6
~ No 57.14% 12
«  Comments... Responses 14.29% 3
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Showing 3 responsas

Real champs can win consistently through rounds. Golfers dont get a buy in to sunday
4113/2016 541 PM  View respondent’s answers

Yes and No. I'm tomn
412/2016 6:23 PM  View respondent’s answers

If the given contest has qualifying, quarters, semis, and finals, | think everyone should ride qualifying. But the
winner of every qualifying heat should skip a round and go straight to the semi. So there is no ranking
advantage, its all how you compete in the rounds. Also gives the chance for different people to qualify into the
semis rather then the same 6 people at each event. But if an event only has quarters, semis, finals. Then no,
no one should get a buy.

4/12/2016 4:59 PM  View respondent’s answers



